



ঢাকা শিশু হাসপাতাল

শেরে বাংলা নগর, ঢাকা-১২০৭।

www.dsh.org.bd



নং প্রশাসন/ঢাশিহা/২০২১/১৪৩২

তারিখঃ ২৫/০৮/২০২১খ্রিঃ

নিয়োগ বিজ্ঞপ্তি

ঢাকা শিশু হাসপাতালের নিম্নবর্ণিত পদসমূহ পূরণের নিমিত্ত পদের পার্শ্বে বর্ণিত যোগ্যতা ও অভিজ্ঞতা সম্পন্ন প্রার্থীদের নিকট হতে হাসপাতালের নির্ধারিত ফরমে দরখাস্ত আহ্বান করা যাচ্ছে :

ক্রঃ নং	পদের নাম ও জাতীয় বেতন স্কেল ২০১৫	বয়স	পদ সংখ্যা	শিক্ষণত যোগ্যতা ও অভিজ্ঞতা
১.	মেডিকেল টেকনোলজিস্ট (ল্যাব) শ্রেণি-১১তম	অনূর্ধ্ব ৩০ বছর	০২টি	<ul style="list-style-type: none"> বিএসসি-ইন-মেডিকেল টেকনোলজি (ল্যাব) পাশ। অথবা বাংলাদেশ রাষ্ট্রীয় চিকিৎসা অনুষদ হতে স্বীকৃতিপ্রাপ্ত/নিবন্ধনকৃত প্রতিষ্ঠান হতে ডিপ্লোমা-ইন মেডিকেল টেকনোলজি (ল্যাব) পাশ থাকতে হবে। সরকারী/আধা-সরকারী/স্বায়ত্বশাসিত প্রতিষ্ঠানে সংশ্লিষ্ট বিষয়ে অভিজ্ঞতা সম্পন্নগণকে অগ্রাধিকার দেয়া হবে।
২.	মেডিকেল টেকনোলজিস্ট (রেডিওলজি) শ্রেণি-১১তম	অনূর্ধ্ব ৩০ বছর	০২টি	<ul style="list-style-type: none"> বাংলাদেশ রাষ্ট্রীয় চিকিৎসা অনুষদ হতে স্বীকৃতিপ্রাপ্ত/নিবন্ধনকৃত প্রতিষ্ঠান হতে ডিপ্লোমা-ইন মেডিকেল টেকনোলজি (রেডিওলজি) পাশ থাকতে হবে। সরকারী/আধা-সরকারী/স্বায়ত্বশাসিত প্রতিষ্ঠানে সংশ্লিষ্ট বিষয়ে অভিজ্ঞতা সম্পন্নগণকে অগ্রাধিকার দেয়া হবে।
৩.	হিমো-ডায়ালাইসিস টেকনিশিয়ান শ্রেণি- ১১তম	অনূর্ধ্ব ৩০ বছর	০১ টি	<ul style="list-style-type: none"> বাংলাদেশ নার্সিং কাউন্সিল কর্তৃক নিবন্ধনকৃত প্রতিষ্ঠান হতে ৪ বছরের ডিপ্লোমা ইন নার্সিং পাশসহ হেমোডায়ালাইসিস এর উপর বিশেষ প্রশিক্ষণ থাকতে হবে। অথবা ডিপ্লোমা-ইন-মেডিকেল টেকনোলজি (রেডিওলজি)সহ হেমোডায়ালাইসিস টেকনিশিয়ান হিসাবে বিশেষ প্রশিক্ষণ থাকতে হবে।
৪.	ইসিজি টেকনিশিয়ান শ্রেণি-১৬তম	অনূর্ধ্ব ৩০ বছর	০১ টি	<ul style="list-style-type: none"> এইচএসসি পাশ থাকতে হবে। সংশ্লিষ্ট বিষয়ে কমপক্ষে ১ বছরের বাস্তব অভিজ্ঞতা থাকতে হবে।
৫.	অটোক্লড অপারেটর শ্রেণি-১৬তম	অনূর্ধ্ব ৩০ বছর	০১ টি	<ul style="list-style-type: none"> এসএসসি পাশ থাকতে হবে। সংশ্লিষ্ট বিষয়ে কমপক্ষে ২ বছরের বাস্তব অভিজ্ঞতা থাকতে হবে।

শর্তাবলী : (১) আবেদনকারীগণকে অবশ্যই বাংলাদেশের নাগরিক হতে হবে (২) প্রার্থীর নাম, পিতার নাম, মাতার নাম, জন্ম তারিখ, বয়স অন্যান্য সকল তথ্য সংশ্লিষ্ট সনদে যেভাবে আছে সেভাবে লিখতে হবে (৩) বয়স সীমা নিয়োগ বিজ্ঞপ্তির শেষ তারিখের পদের বিপরীতে উল্লেখিত বয়স সীমার উপরে হবে না (৪) ঢাশিহা-এর বিভাগীয় প্রার্থীগণের বয়স শিথিলযোগ্য (৫) প্রার্থীকে ঢাশিহা এর নির্ধারিত আবেদন পত্রে আবেদন করতে হবে এবং একই সাথে এক কপি জীবন বৃত্তান্ত ও জাতীয় পরিচয়পত্রসহ সকল সনদের ফটোকপি (সত্যায়িত) আবেদনপত্রের সাথে সংযুক্ত করতে হবে (৬) আবেদনপত্র ঢাশিহা এর ওয়েবসাইট (www.dsh.org.bd) থেকে সংগ্রহ করতে হবে (৭) আবেদনপত্রের সাথে অবশ্যই সদ্য তোলা পিপি সাইজের ৩ (তিন) কপি রঙিন (ল্যাবপ্রিন্ট) ছবি সংযুক্ত করতে হবে (৮) পরীক্ষায় অংশগ্রহণের জন্য কোন প্রকার টিএ/ডিএ প্রদান করা হবে না (৯) ঢাশিহা কর্তৃপক্ষ বিজ্ঞপ্তিতে উল্লেখিত পদের সংখ্যা হ্রাস বা বৃদ্ধি এবং বিজ্ঞপ্তি বাতিল করার অধিকার সংরক্ষণ করেন (১০) নিয়োগ সংক্রান্ত বিষয়ে নিয়োগকারী কর্তৃপক্ষের সিদ্ধান্ত চূড়ান্ত বলে গণ্য হবে (১১) আবেদন পত্রের সাথে "পরিচালক, ঢাকা শিশু হাসপাতাল" এর অনুকূলে ৫০০/- (পাঁচশত) টাকার পে-অর্ডার বাংলাদেশে অবস্থিত যে কোন সিভিলিয়ান ব্যাংকের শাখা হতে তৈরী করতে হবে (১২) আবেদন পত্র আগামী ১৩/০৯/২০২১ তারিখের মধ্যে "পরিচালক, ঢাকা শিশু হাসপাতাল, শেরেবাংলা নগর, ঢাকা-১২০৭"-এ ঠিকানায় কুরিয়ার সার্ভিস বা ডাকযোগে প্রেরণ করা যাবে অথবা সরাসরি ঢাশিহাএর নির্দিষ্ট ব্যাল্ডে ফেলা যাবে। (১৩) অসম্পূর্ণ বা ত্রুটিপূর্ণ আবেদনপত্র বাতিল বলে গণ্য হবে।

অধ্যাপক ডাঃ সৈয়দ সফি আহমেদ
পরিচালক
ঢাকা শিশু হাসপাতাল।

স-১৯২৮ (৭×৪)